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NO SON

LAS PERCEPCIONES

LA REALIDAD...

A continuación presentamos los últimos 

resultados obtenidos en la encuesta 

Perils of Perception de Ipsos. Estos 

resultados destacan lo equivocados que 

están los ciudadanos de 37 países 

diferentes sobre determinados temas y 

aspectos clave de la población de su país.
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41 % 22 % 37 %

66 % 18 % 16 %

68 % 19 % 13 %

68 % 14 % 18 %

40 % 24 % 36 %

76 % 16 % 8 %

64 % 20 % 16 %

57 % 28 % 15 %

58 % 33 % 9 %

16 % 47 % 37 %

52 % 22 % 26 %

38 % 51 % 10 %

32 % 32 % 36 %

23 % 34 % 43 %

18 % 32 % 50 %

37 % 25 % 38 %

23 % 28 % 49 %

44 % 27 % 29 %

24 % 25 % 52 %

33 % 25 % 42 %

4 % 42 % 54 %

17 % 28 % 55 %

27 % 29 % 44 %

13 % 34 % 54 %

7 % 34 % 59 %

4 % 39 % 57 %

20 % 42 % 38 %

16 % 36 % 48 %

14 % 33 % 53 %

5 % 32 % 63 %

6 % 30 % 63 %

8 % 35 % 57 %

11 % 25 % 64 %

6 % 23 % 71 %

3 % 25 % 71 %

Q. Piense en las personas 

que han sido asesinadas por 

terceros en [PAÍS] durante el 

año 2015. ¿De qué forma 

cree que se han producido 

más muertes?  Seleccione 

una opción entre arma de 

fuego, arma blanca (p. ej., 

navaja) y otro tipo de 

violencia física.

Existen varios países que 

acertaron la causa más común de 

muerte por medio de violencia 

interpersonal, aunque algunos 

países como Gran Bretaña, 

Sudáfrica e Italia estaban 

bastante equivocados.
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34%

33%
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29%
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18%

23%

30%

31%

9%

29%

28%

14%

10%

11%

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

Porcentaje 

que seleccionó 

otro tipo de violencia

Porcentaje 

que seleccionó 

arma blanca

Porcentaje 

que seleccionó 

arma de fuego

Porcentaje

real por 

arma 

de fuego

Porcentaje 

real por 

arma 

blanca

Porcentaje 

real por 

otro 

medio

Montenegro

México

Brasil

Estados Unidos

Serbia

Colombia

Tailandia

Argentina

Turquía

Sudáfrica

Perú

Chile

Canadá

Países Bajos

Suecia

Francia

Malasia

Italia

India

Suiza

China

Dinamarca

Bélgica

Nueva Zelanda

Rusia

Rumanía

España

Australia

Alemania

Singapur

Hungría

Polonia

Gran Bretaña

Japón

Corea del Sur

País

La mayoría acertó Porcentaje más alto

http://perils.ipsos.com/
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84%

81%

75%

59%

59%

58%
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57%

56%

56%

53%

51%

49%

48%

47%

46%

45%

45%

45%

44%

41%

40%

34%

34%

34%

33%

32%

31%

30%

30%

27%

25%

23%

19%

Q. Piense en las personas 

que han sido asesinadas por 

terceros en [PAÍS] durante el 

año 2015. ¿De qué forma 

cree que se han producido 

más muertes?  Seleccione 

una opción entre arma de 

fuego, arma blanca (p. ej., 

navaja) y otro tipo de 

violencia física.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

Porcentaje que acertó la causa más común de muerte

Muchas personas acertaron la 

causa más común de muerte por 

medio de violencia interpersonal, 

aunque algunos países estaban 

bastante equivocados. 

Montenegro

México

Brasil

Estados Unidos

Australia

Serbia

Colombia

Nueva Zelanda

Tailandia

Argentina

Turquía

Japón

Perú

Rusia

Corea del Sur

Suiza

Francia

Bélgica

Alemania

Singapur

India

Malasia

Hungría

Suecia

España

Polonia

Países Bajos

Italia

Dinamarca

Sudáfrica

Canadá

Rumanía

Chile

Gran Bretaña

China

País

Causa más común 

de muerte

Arma de fuego

Arma de fuego

Arma de fuego

Arma de fuego

Otro medio

Arma de fuego

Arma de fuego

Otro medio

Arma de fuego

Arma de fuego

Arma de fuego

Otro medio

Arma de fuego

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Otro medio

Arma blanca

Otro medio

Otro medio

Arma de fuego

Otro medio

Arma blanca

Otro medio

Otro medio

Arma blanca

Otro medio

Otro medio

http://perils.ipsos.com/
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25 %

39 %

42 %

35 %

30 %

28 %

25 %

33 %

32 %

27 %

23 %

34 %

29 %

28 %

42 %

32 %

25 %

16 %

25 %

36 %

32 %

34 %

47 %

34 %

51 %

25 %

33 %

22 %

24 %

28 %

14 %

20 %

19 %

18 %

22 %

71%

61%

60%

59%

52%

48%

48%

46%

46%

44%

41%

39%

35%

34%

34%

34%

33%

33%

32%

30%

30%

30%

30%

28%

25%

24%

21%

17%

14%

14%

14%

12%

10%

9%

5%

Gran Bretaña

Rumanía

China

Polonia

Hungría

Dinamarca

Corea del Sur

Alemania

Singapur

Italia

Japón

Rusia

Bélgica

Malasia

España

Suecia

India

Colombia

Suiza

Australia

Canadá

Nueva Zelanda

Sudáfrica

Países Bajos

Chile

Francia

Turquía

Perú

Serbia

Argentina

Estados Unidos

Tailandia

Brasil

México

Montenegro

Q. Piense en las personas 

que han sido asesinadas por 

terceros en [PAÍS] durante el 

año 2015. ¿De qué forma 

cree que se han producido 

más muertes?  Seleccione 

una opción entre arma de 

fuego, arma blanca (p. ej., 

navaja) y otro tipo de 

violencia física.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

Porcentaje que seleccionó arma blanca como la causa más común de muerte

Cuando se preguntó en Gran Bretaña 

si la mayoría de muertes estaban 

causadas por arma de fuego, arma 

blanca u otro tipo de violencia, el 

71 % respondió arma blanca. Se trata 

del país que registró un porcentaje 

más alto para la opción arma blanca. 

En realidad, la mayoría de muertes en 

Gran Bretaña están causadas por otro 

tipo de violencia física (64 %).

País

Porcentaje real de muertes 

causadas por arma blanca 

u objetos punzocortantes

http://perils.ipsos.com/
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Q. Piense en las personas 

que han sido asesinadas por 

terceros en [PAÍS] durante el 

año 2015. ¿De qué forma 

cree que se han producido 

más muertes?  Seleccione 

una opción entre arma de 

fuego, arma blanca (p. ej., 

navaja) y otro tipo de 

violencia física.

En los países que registran un alto 

índice de muertes por arma de fuego, 

los encuestados suelen acertar la 

causa más común. Sin embargo, en 

países como Estados Unidos y 

Colombia, el público aún sigue 

subestimando el nivel de violencia 

con arma de fuego en relación con 

otras formas de violencia 

interpersonal. 
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PORCENTAJE DE PERSONAS ASESINADAS POR ARMA DE FUEGO (2015)
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Chile

México

Argentina

Francia

Montenegro

Rusia

Italia

España

Bélgica

Polonia

Japón

Gran Bretaña

Estados Unidos

Colombia

Alemania

Sudáfrica

Australia

Suiza

Países Bajos

Rumanía

Serbia

Nueva Zelanda

Canadá

Hungría

Suecia

Turquía

Dinamarca

Hong Kong

Brasil

India

Singapur

Tailandia

Corea del Sur

Malasia

Perú

Q. ¿Cuál cree que es el nivel 

de ocupación en las prisiones 

de [PAÍS]? Cuando hablamos 

de «nivel de ocupación», nos 

referimos a en qué medida 

considera que las prisiones de 

su país están llenas, donde 

«0» significa que están vacías, 

«100» significa que están 

llenas y «200» significa que 

están al doble de su 

capacidad. 

La mayoría de los países opinan 

que las prisiones se encuentran 

incluso más ocupadas de lo que 

realmente están, es decir, casi 

todos los países afirman 

encontrarse al 100 % de su 

capacidad. 

Media 

estimada 

(130)

Cifra real 

(109)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

+63%

+50%

+50%

+46%

+42%

+42%

+40%

+38%

+38%

+37%

+36%

+35%

+33%

+30%

+26%

+24%

+24%

+20%

+18%

+18%

+16%

+16%

+14%

+13%

+13%

+12%

+10%

+10%

+8%

+1%

-1%

-5%

-9%

-9%

-61%

174 111

160 110

162 112

164 118

122 80

121 79

156 116

110 72

148 110

128 91

103 67

143 108

137 104

179 149

113 87

160 136

120 96

112 92

86 68

141 123

125 109

122 106

116 102

142 129

104 91

123 111

106 96

87 77

173 165

115 114

78 79

140 145

106 115

112 121

163 224

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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Q. ¿Cuál cree que es el nivel 

de ocupación en las prisiones 

de [PAÍS]? Cuando hablamos 

de «nivel de ocupación», nos 

referimos a en qué medida 

considera que las prisiones de 

su país están llenas, donde 

«0» significa que están vacías, 

«100» significa que están 

llenas y «200» significa que 

están al doble de su 

capacidad. 

Los países que registran los 

mayores niveles de ocupación en 

las prisiones suelen también 

registrar un nivel más alto de 

estimación en cuanto a 

ocupación.
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ACOSO

SEXUAL
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36 80

38 73

44 75

51 81

37 60

40 60

31 51

63 81

50 68

30 42

21 32

41 50

30 32

Dinamarca

Países Bajos

Francia

Estados Unidos

Alemania

Bélgica

Italia

Suecia

Gran Bretaña

Hungría

Polonia

España

Rumanía

Q. De cada 100 mujeres en 

[PAÍS], ¿cuántas cree que 

afirman haber sido víctima 

de cualquier tipo de acoso 

sexual *desde los 15 años 

de edad?

Todos los países subestiman el 

nivel de acoso sexual en su país. 

Dinamarca, Países Bajos, Francia y 

Estados Unidos son los países 

que más subestiman las cifras de 

acoso en este sentido.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(39)

Cifra real 

(60)

-44%

-35%

-31%

-30%

-23%

-20%

-20%

-18%

-18%

-12%

-11%

-9%

-2%

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

*Para Estados Unidos, la parte «desde los 15 años de edad» no 

ha sido incluida en la pregunta debido a la definición 

mostrada en la fuente original.

http://perils.ipsos.com/
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Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País Cifra real (60)

*Para Estados Unidos, la parte «desde los 15 años de edad» no 

ha sido incluida en la pregunta debido a la definición 

mostrada en la fuente original.

61 | 65

44 | 59

46 | 55

33 | 49

41 | 47

38 | 39

35 | 40

26 | 37

26 | 35

17 | 25

Media estimada por sexo Hombre Mujer

81

81

68

50

75

60

80

60

73

51

42

32

32

Suecia

Estados Unidos

Gran Bretaña

España

Francia

Bélgica

Dinamarca

Alemania

Países Bajos

Italia

Hungría

Rumanía 

Polonia

38 | 43

31 | 42

29 | 32

Q. De cada 100 mujeres en 

[PAÍS], ¿cuántas cree que 

afirman haber sido víctima 

de cualquier tipo de acoso 

sexual *desde los 15 años 

de edad?

En cada país, los hombres 

estiman cifras de acoso sexual 

menores que las mujeres.  

http://perils.ipsos.com/
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MEDIO AMBIENTE
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Malasia

Arabia Saudí

China

Singapur

Bélgica

Estados Unidos

Gran Bretaña

Hong Kong

Países Bajos

Corea del Sur

México

Japón

Nueva Zelanda

Australia

Italia

Argentina

Rusia

Tailandia

Canadá

España

Suiza

Turquía

Dinamarca

Francia

Colombia

Sudáfrica

Perú

Polonia

Chile

Hungría

India

Alemania

Brasil

Rumanía

Serbia

Suecia

Montenegro

Q. ¿Qué porcentaje de la 

energía eléctrica total que 

se consume en [PAÍS] 

proviene de fuentes de 

energías renovables? Las 

energías renovables son 

aquellas que no se agotan 

cuando se consumen, como 

la energía eólica o solar.

La mayoría de los países 

sobrestiman la cantidad de 

energía que se consume 

procedente de fuentes de energía 

renovables. 

Media 

estimada

(26)

Cifra real 

(18)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

39 5

28 <1

36 12

23 1

26 9

26 9

24 9

16 1

22 6

19 3

30 17

19 6

44 31

21 9

28 17

21 10

14 3

33 23

31 22

24 16

32 25

20 13

39 33

20 13

28 24

22 17

29 26

15 12

26 25

17 16

33 36

29 36

34 44

23 38

15 21

32 53

15 43

+34%

+28%

+24%

+22%

+17%

+17%

+16%

+16%

+16%

+16%

+13%

+13%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

+10%

+9%

+8%

+7%

+7%

+6%

+6%

+5%

+5%

+3%

+3%

+1%

+1%

-3%

-6%

-7%

-10%

-15%

-21%

-28%

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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España

Brasil

Hong Kong

Estados Unidos

India

Malasia

Nueva Zelanda

Chile

Arabia Saudí

Canadá

Argentina

Suecia

Australia

Sudáfrica

Gran Bretaña

Italia

Corea del Sur

México

Colombia

Rusia

Singapur

Bélgica

Perú

Tailandia

Rumanía

Hungría

Dinamarca

Japón

Suiza

Francia

Alemania

Polonia

Países Bajos

China

Montenegro

Serbia

Turquía

Q. La Organización 

Meteorológica Mundial se 

encarga de registrar la 

temperatura global de forma 

anual para comprobar si está 

aumentando o disminuyendo 

en todo el mundo. ¿En 

cuántos años de los últimos 

18 se han registrado las 

temperaturas más altas en 

todo el mundo desde que se 

comenzó a recopilar este tipo 

de datos en 1961? 

Todos los países subestiman en 

cuántos de los últimos 18 años se 

han registrado las temperaturas 

más altas desde el año 1961.

Media 

estimada (9)

Cifra real 

(17)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País
Demasiado 

alta

Diferencia entre la media estimada y la 

cifra real
Demasiado 

baja 

-4

-5

-5

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-10

-10

-10

-10

-10

13 17

12 17

12 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

7 17

7 17

7 17

7 17

7 17

http://perils.ipsos.com/
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RELACIONES SEXUALES
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29 4

27 3

29 5

29 5

26 6

24 6

22 4

23 6

21 5

21 6

19 5

18 7

15 4

16 5

14 4

13 4

14 6

11 3

10 3

25

24

24

24

20

18

18

17

16

15

14

11

11

11

10

9

8

8

7

México

India

Brasil

Italia

Colombia

España

Sudáfrica

Perú

Francia

Argentina

Canadá

Hungría

Estados Unidos

Alemania

Australia

Gran Bretaña

China

Suecia

Turquía

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(20)

Cifra real*

(5)Diferencia entre la media estimada y la cifra real

*Teniendo en cuenta las pequeñas dimensiones de base utilizadas para los datos «reales», incluso cuando se contabiliza el margen de error, existe una clara sobrestimación de la 

actividad sexual en el estudio

Q. De media, ¿en cuántas 

ocasiones cree que las 

mujeres de entre 18 y 29 

años de [PAÍS] han 

mantenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

En la mayoría de los países se 

sobrestima en gran medida el 

número de ocasiones en las que 

las mujeres jóvenes mantienen 

relaciones sexuales.

http://perils.ipsos.com/
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Brasil

Italia

México

India

Colombia

España

Perú

Sudáfrica

Argentina

Francia

Canadá

Hungría

China

Estados Unidos

Australia

Alemania

Gran Bretaña

Suecia

Turquía

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

*Teniendo en cuenta las pequeñas dimensiones de base utilizadas para los datos «reales», incluso cuando se contabiliza el margen de error, existe una clara sobrestimación de la 

actividad sexual en el estudio

24 | 25

22 | 25

28 | 30

28 | 29

28 | 29

26 | 29

23 | 29

21 | 23

21 | 22

21 | 20

20 | 19

19 | 18

14 | 14

16 | 14

14 | 13

14 | 18

14 | 12

12 | 8

8 | 13

5

5

4

3

6

6

6

4

6

5

5

7

6

4

4

5

4

3

3

País Cifra real (5)*Hombre MujerMedia estimada por sexo

Tanto hombres como mujeres 

sobrestiman el número de 

ocasiones en las que las mujeres 

jóvenes mantienen relaciones 

sexuales en un periodo de 4 

semanas. 

Q. De media, ¿en cuántas 

ocasiones cree que las 

mujeres de entre 18 y 29 

años de [PAÍS] han 

mantenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

http://perils.ipsos.com/
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32 3

31 6

29 6

29 7

29 7

27 5

25 6

24 5

23 5

22 7

20 5

22 7

16 4

17 5

16 5

16 6

15 5

14 5

12 7

29

25

23

22

22

22

19

19

18

15

15

15

12

12

11

10

10

9

5

India

México

Colombia

Brasil

Italia

Perú

Sudáfrica

España

Francia

Argentina

Canadá

Hungría

Australia

Estados Unidos

Alemania

China

Turquía

Gran Bretaña

Suecia

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(22)

Cifra real*

(6)Diferencia entre la media estimada y la cifra real

*Teniendo en cuenta las pequeñas dimensiones de base utilizadas para los datos «reales», incluso cuando se contabiliza el margen de error, existe una clara sobrestimación de la 

actividad sexual en el estudio

Q. De media, ¿en cuántas 

ocasiones cree que los 

hombres de entre 18 y 29 

años de [PAÍS] han 

mantenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

La mayoría de los países 

sobrestiman el número de 

ocasiones en las que los hombres 

jóvenes mantienen relaciones 

sexuales en el periodo de 4 

semanas.

http://perils.ipsos.com/
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Q. De media, ¿en cuántas 

ocasiones cree que los 

hombres de entre 18 y 29 

años de [PAÍS] han 

mantenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

India

México

Brasil

Italia

Colombia

Francia

Perú

España

Hungría

Sudáfrica

Argentina

Canadá

China

Estados Unidos

Australia

Alemania

Gran Bretaña

Suecia

Turquía

Tanto hombres como mujeres 

sobrestiman la frecuencia con la 

que los hombres jóvenes 

mantienen relaciones sexuales. 

Las mujeres suelen estimar una 

cifra algo más alta.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País Cifra real (6)*Hombre MujerMedia estimada por sexo

*Teniendo en cuenta las pequeñas dimensiones de base utilizadas para los datos «reales», incluso cuando se contabiliza el margen de error, existe una clara sobrestimación de la 

actividad sexual en el estudio

30 | 34

29 | 33

27 | 32

27 | 31

24 | 35

22 | 26

21 | 23

21 | 28

20 | 25

18 | 22

17 | 16

14 | 19

15 | 17

14 | 19

14 | 14

11 | 14

11 | 21

3

6

7

7

6

5

5

5

7

6

7

5

6

5

4

5

5

7

5

23 | 23

22 | 31

http://perils.ipsos.com/
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Sudáfrica

Chile

Países Bajos

Montenegro

Suecia

Hong Kong

Bélgica

Canadá

Hungría

Corea del Sur

Dinamarca

Francia

Australia

Singapur

Gran Bretaña

España

Italia

Malasia

Argentina

Rumanía

Estados Unidos

Perú

Serbia

Polonia

Nueva Zelanda

Rusia

Brasil

Colombia

Alemania

Suiza

Tailandia

Turquía

Arabia Saudí

Japón

China

México

India

Q. De cada 100 bebés 

menores de 12 meses en 

[PAÍS], aproximadamente, 

¿cuántos cree que han 

recibido todas las vacunas 

recomendadas por la 

Organización Mundial de la 

Salud para la difteria, el 

tétano, la tos ferina, la polio 

y el sarampión? 

Todos los países subestiman la 

cobertura de vacunación para 

bebés que existe en su país, que 

es casi universal en muchos 

casos.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(73)

Cifra real 

(94)

-9%

-13%

-13%

-14%

-15%

-15%

-15%

-16%

-16%

-17%

-18%

-18%

-19%

-19%

-20%

-20%

-21%

-21%

-21%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-23%

-23%

-23%

-24%

-25%

-26%

-27%

-27%

-29%

-29%

-30%

57 66

80 93

81 94

73 87

82 97

84 99

83 98

75 91

83 99

81 98

80 98

78 96

76 95

77 96

74 94

78 98

73 94

78 99

65 86

60 82

73 95

61 83

73 95

76 98

72 94

75 97

66 89

69 92

72 95

73 97

74 99

70 96

71 98

72 99

70 99

68 97

58 88

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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México

Brasil

Perú

Malasia

India

Tailandia

Colombia

Argentina

Rumanía

Montenegro

Corea del Sur

Serbia

Sudáfrica

Chile

Japón

Turquía

Rusia

Hungría

Italia

Arabia Saudí

España

Singapur

Bélgica

China

Francia

Polonia

Canadá

Australia

Estados Unidos

Alemania

Gran Bretaña

Países Bajos

Nueva Zelanda

Suecia

Suiza

Dinamarca

Hong Kong

Q. De cada 100 personas en 

edad de trabajar en [PAÍS], 

aproximadamente, ¿cuántas 

cree que están 

desempleadas o buscando 

trabajo? 

Los encuestados de todos los 

países sobrestiman en gran 

medida el nivel de desempleo de 

su país. De hecho, varios países 

como Brasil, México e India 

piensan que aproximadamente la 

mitad de la población en edad de 

trabajar se encuentra 

desempleada o buscando trabajo. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

+47%

+47%

+46%

+46%

+44%

+43%

+42%

+38%

+37%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+30%

+30%

+27%

+27%

+26%

+24%

+22%

+21%

+21%

+21%

+19%

+18%

+18%

+18%

+16%

+14%

+14%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

50 3

60 13

50 4

49 3

48 4

44 1

51 9

47 9

40 3

50 16

37 4

46 14

58 27

38 7

33 3

41 11

35 5

31 4

38 11

32 6

41 17

24 2

28 7

26 5

30 9

24 5

24 6

23 5

22 4

20 4

18 4

18 4

18 5

19 7

17 5

16 5

14 3

Media 

estimada

(34)

Cifra real 

(7)
Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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Montenegro

Singapur

Hong Kong

Arabia Saudí

Suiza

Países Bajos

Estados Unidos

Alemania

Gran Bretaña

Japón

Francia

Corea del Sur

Canadá

China

Dinamarca

Suecia

Australia

Nueva Zelanda

Polonia

India

Bélgica

Rusia

Chile

Serbia

Italia

España

Tailandia

Turquía

Malasia

México

Colombia

Brasil

Hungría

Perú

Rumanía

Sudáfrica

Argentina

Q. Piense en [PAÍS]. ¿En qué 

posición cree que se sitúa 

dentro de los 200 países 

principales del mundo?  Si 

piensa que su país es la mayor 

potencia económica del 

mundo, clasifíquelo en la 

posición 1, pero si piensa que 

es la menor potencia entre los 

200 países, clasifíquelo en la 

posición 200. 

Casi todos los países subestiman 

la clasificación de su país en 

cuanto al PIB. Esto ocurre sobre 

todo en el caso de las economías 

emergentes.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(70)

Cifra real 

(28)

+13

+6

+1

+0

-1

-2

-4

-5

-7

-7

-9

-9

-10

-10

-13

-13

-18

-19

-39

-43

-50

-55

-57

-58

-61

-66

-75

-83

-83

-85

-86

-91

-93

-95

-98

-112

-129

150 163

30 36

30 31

20 20

20 19

20 18

5 1

9 4

12 5

10 3

15 6

20 11

20 10

12 2

46 33

35 22

30 12

70 51

62 23

50 7

74 24

68 13

100 43

150 92

69 8

80 14

101 26

100 17

120 37

100 15

127 41

100 9

150 57

145 50

150 52

150 38

150 21

Demasiado 

alta
Clasificación entre la media estimada y la 

cifra real

Demasiado 

baja

http://perils.ipsos.com/
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Malasia

Brasil

Chile

Sudáfrica

México

Perú

India

Argentina

Colombia

Alemania

Arabia Saudí

Canadá

Tailandia

Suiza

Italia

Turquía

Bélgica

Australia

Rumanía

Francia

Suecia

Dinamarca

Rusia

Países Bajos

Estados Unidos

Serbia

Nueva Zelanda

España

Gran Bretaña

Polonia

Singapur

Montenegro

Hong Kong

Japón

China

Hungría

Corea del Sur

Q. Ahora piense en el año 

2050. De cada 100 personas 

en [PAÍS], aproximadamente, 

¿cuántas cree que serán 

mayores de 65 años según 

las previsiones del Banco 

Mundial? 

Todos los países sobrestiman en 

gran medida el porcentaje de 

población de su país que tendrá 

65 años o más en el año 2050. De 

hecho, casi todos los países 

opinan que la mitad de su 

población será mayor de 65 años, 

pero la cifra prevista se acerca a 

un cuarto. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

+41%

+41%

+40%

+39%

+38%

+37%

+36%

+36%

+36%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+29%

+29%

+29%

+28%

+28%

+28%

+28%

+28%

+27%

+27%

+25%

+25%

+25%

+25%

+24%

+23%

+21%

+20%

+20%

+16%

+14%

+10%

Media 

estimada

(54)

Cifra real 

(25)

57 16

63 23

64 24

49 11

57 19

55 17

49 13

54 18

57 21

65 31

50 17

58 26

60 29

60 29

65 35

50 21

56 27

51 22

56 28

55 27

52 24

52 24

50 22

55 28

49 22

50 25

49 24

61 36

50 25

55 32

57 34

47 26

54 34

56 36

42 26

42 28

46 35

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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Colombia

Sudáfrica

Perú

Brasil

Argentina

Chile

Malasia

Turquía

México

Tailandia

India

Rumanía

España

Canadá

Italia

Bélgica

Rusia

Francia

Alemania

China

Estados Unidos

Países Bajos

Polonia

Suecia

Serbia

Australia

Japón

Corea del Sur

Gran Bretaña

Hungría

Dinamarca

Nueva Zelanda

Montenegro

Suiza

Hong Kong

Singapur

Arabia Saudí

Q. De cada 100 personas en 

[PAÍS], aproximadamente, 

¿cuántas cree que son 

inmigrantes (es decir, que 

no han nacido en [PAÍS])? 

Al igual que en otros estudios 

anteriores de Perils, casi todos los 

países sobrestiman en gran 

medida el porcentaje de 

inmigrantes que hay en su país. 

Varios países de Sudamérica 

afirman tener casi un 30 %, pero 

la cifra real se sitúa por debajo 

del 1 %. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(28)

Cifra real 

(12)

34 0,3

38 7

30 0.3

30 0,4

33 5

31 3

36 9

32 6

26 1

29 5

24 0,4

23 1

31 10

40 21

28 10

29 11

25 8

27 12

30 15

14 0,1

29 15

26 12

16 2

30 18

21 9

41 29

14 2

14 2

24 13

15 5

22 12

32 23

18 11

35 30

37 39

41 46

27 37

+34%

+31%

+30%

+30%

+28%

+28%

+27%

+26%

+25%

+24%

+23%

+22%

+21%

+19%

+18%

+18%

+17%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+12%

+12%

+12%

+12%

+12%

+11%

+10%

+10%

+9%

+7%

+5%

-2%

-5%

-10%

Demasiado 

alto

Demasiado 

bajo 

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

http://perils.ipsos.com/
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Sudáfrica

Bélgica

Tailandia

Canadá

Francia

India

Rusia

Alemania

Brasil

Países Bajos

España

Suecia

Suiza

Italia

Dinamarca

Australia

Montenegro

Singapur

Estados Unidos

Gran Bretaña

Serbia

Nueva Zelanda

Rumanía

Chile

Colombia

México

Perú

Argentina

Malasia

China

Hungría

Corea del Sur

Hong Kong

Polonia

Japón

Turquía

Q. De cada 100 personas en 

[PAÍS], aproximadamente, 

¿cuántas cree que son 

musulmanas? 

Los encuestados sobrestiman en 

gran medida el porcentaje de 

musulmanes que hay en su país. 

En Sudáfrica y Bélgica, los 

encuestados opinan que un 

cuarto de la población es 

musulmana, pero realmente solo 

se trata del 2 % y 5 %, 

respectivamente. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para obtener más información sobre todas las fuentes.

País

Media 

estimada

(20)

Cifra real 

(8)

26 2

27 5

25 4

22 3

28 9

32 14

27 10

21 4

16 <1

20 5

19 4

23 8

20 5

19 5

18 4

17 3

27 13

28 14

14 1

17 4

16 3

11 1

10 <1

9 <1

9 <1

8 <1

8 <1

10 2

69 61

9 2

7 <1

7 <1

10 4

5 <1

4 <1

84 99

+24%

+22%

+21%

+19%

+19%

+18%

+17%

+17%

+16%

+15%

+15%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+14%

+13%

+13%

+13%

+10%

+10%

+9%

+9%

+8%

+8%

+8%

+8%

+7%

+7%

+7%

+6%

+5%

+4%

-15%

Demasiado 

alto

Porcentaje de diferencia entre la media 

estimada y la cifra real

Demasiado 

bajo 

http://perils.ipsos.com/
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ÍNDICE DE PERCEPCIONES EQUIVOCADAS: ¿QUIÉN SE EQUIVOCA MÁS?
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• A continuación presentamos los resultados 

obtenidos en la encuesta Perils of Perception de 

2018 por Ipsos MORI. En el periodo 

comprendido entre el 28 de septiembre y el 16 

de octubre del año 2018, se llevaron a cabo 

28 115 entrevistas. 

• La encuesta se ha realizado en 37 países de todo 

el mundo a través del sistema de paneles en 

línea de Ipsos: Argentina, Australia, Bélgica, 

Brasil, Canadá, Chile, China, Colombia, 

Dinamarca, Francia, Alemania, Gran Bretaña, 

Hong Kong (Región Administrativa Especial 

[SAR], China), Hungría, India, Italia, Japón, 

Malasia, México, Países Bajos, Nueva Zelanda, 

Perú, Polonia, Rumanía, Rusia, Arabia Saudí, 

Singapur, Sudáfrica, Corea del Sur, España, 

Suecia, Suiza, Tailandia, Turquía y Estados Unidos. 

En los siguientes países se utilizaron 

metodologías tanto en línea como en persona: 

Serbia y Montenegro. 

• Aproximadamente, se realizaron encuestas a 

1000 personas de entre 16 y 64 años o 18 y 64 

años en Australia, Brasil, Canadá, China, Francia, 

Alemania, Gran Bretaña, Hong Kong, India, Italia, 

México, Montenegro, Serbia, Singapur, España y 

Estados Unidos. Además, se realizaron encuestas 

a 2000 personas de entre 16 y 64 años en Japón. 

Por su parte, se realizaron encuestas a 500 

personas de entre 16 y 64 años en Argentina, 

Bélgica, Chile, Colombia, Dinamarca, Hungría, 

Malasia, Países Bajos, Nueva Zelanda, Perú, 

Polonia, Rumanía, Rusia, Arabia Saudí, Sudáfrica, 

Corea del Sur, Suecia, Suiza, Tailandia y Turquía. 

• En 21 de los 37 países encuestados a través de 

internet se generaron muestras representativas a 

nivel nacional de sus países (Argentina, Australia, 

Bélgica, Canadá, Dinamarca, Francia, Alemania, 

Gran Bretaña, Hong Kong [Región Administrativa 

Especial (SAR), China], Hungría, Italia, Japón, 

Países Bajos, Nueva Zelanda, Polonia, Singapur, 

Corea del Sur, España, Suecia, Suiza y Estados 

Unidos).

• En Brasil, Colombia, China, Chile, India, Malasia, 

México, Perú, Rumanía, Rusia, Arabia Saudí, 

Serbia, Sudáfrica, Tailandia y Turquía se generó 

una muestra nacional que era más urbana y 

culta, además de caracterizarse por unos 

ingresos mayores en comparación con sus 

conciudadanos. A estos encuestados nos 

referiremos como los «Ciudadanos 

consumidores de rango superior». Por tanto, no 

se trata de ejemplos que representen a su país a 

nivel nacional.

• Los datos «reales» de cada pregunta han sido 

extraídos de una serie de fuentes de información 

verificadas. La lista completa de fuentes de 

información y enlaces a los datos reales puede 

consultarse aquí.

• En caso de que los resultados no sumen 100 o la 

«diferencia» parezca ser aproximadamente 

superior o inferior a 1 en comparación con los 

resultados reales, puede ser debido a un 

redondeo, a múltiples respuestas o a la exclusión 

de respuestas como «no lo sé» o respuestas 

vacías.

• Los datos se han ponderado para ajustarse al 

perfil de la población.
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Para obtener más información, póngase en contacto a través de las siguientes direcciones:

Gideon Skinner

Gideon.Skinner@ipsos.com 

@gideonskinner

James Stannard

James.Stannard@ipsos.com 

@grabowskijs

Olivia LohoarSelf

Olivia.LohoarSelf@ipsos.com 
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